
 

 

 و ...  حجمتمارین 

  (8 تدریس فصل از بعد *) نبی و مساحت کل را به دست آورید.است. حجم و مساحت جا    72 √قطر یک مکعب  ( 1

 لیتر است. مساحت جانبی و مساحت کل آن را حساب کنید. 8888( حجم مکعبی 7

 را  یک بار حول طول و بار دیگر حول عرض دوران می دهیم. در کدام 18و عرض  78( مستطیلی به طول 3

 حالت ، حجم بیشتری پیدا می کند؟     

 (8 فصل تدریس از بعد* ) است. مساحت مثلث را حساب کنید.    6 √متساوی الاضلاعی  ( ارتفاع مثلث 4

 برخورد دارند؟ ( یک مستطیل و دایره حداکثر چند نقطه ی5

 متر است. این منبع خالی است و  7متر و ارتفاع آن    1( منبع آبی به شکل استوانه که شعاع قاعده ی آن  6

 لیتر آب از آن وارد منبع می شود، پر کنیم. چند   48می خواهیم آن را توسط شیر آبی که در هر دقیقه       

 دقیقه طول می کشد تا منبع پر شود؟      

 سانتی متر باشد،   9سانتی متر است. اگر ارتفاع منشور    6( قاعده ی یک منشور به شکل لوزی و به ضلع  6

 مساحت جانبی منشور را به دست آورید.     

 ( عدد حجم استوانه ای با عدد مجموع مساحت های دو قاعده برابر است. ارتفاع استوانه را حساب کنید.2

 برابر و شعاع قاعده ی آن را نصف کردیم.  نسبت حجم استوانه ی اولی به دومی  را 6( ارتفاع استوانه ای را 8

 حساب کنید.     

 سانتی مترمربع است. حجم مکعب را به دست آورید.  96( سطح کل یک مکعب  9

 برابر  عدد حجم آن مکعب است. مساحت جانبی را به دست آورید. 7( عدد مساحت کل یک مکعب 18

 برابر می کنیم. حجم  آن چند برابر می شود؟ 18کعبی را ( ابعاد م11

 1888د(                                   188ج(                                     38ب(                                  18    الف(        

 چقدر آب  می گیرد؟  cm 18( ظرفی مکعب شکل به ضلع  17

 مترمکعب 881/8(     د         لیتر 81/8(      ج       لیتر 881/8(      ب        لیتر 1/8(     الف       

 ( مساحت کل جعبه ی رو باز مقابل چند واحد است؟13

 197(     د           198(      ج             196(      ب           194(     الف       
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 شکل مقابل ، گسترده ی افقی یک مکعب است. ( 13

 کدام است؟ 3وجه مقابل به وجه شماره ی       

 6(     د            5(      ج            4(      ب          1(     الف       

 کدام است؟  hباشد،   3cm  798گر حجم شکل مقابل  1( 14

             cm 5(      ب                            cm 4(     الف       

 cm 2(     د                             cm 6(      ج          

 مکعب کوچک هم اندازه چند نوع مکعب مستطیل متفاوت می توان ساخت؟ 74( با 15

 6(     د                               5(      ج                            4(      ب                             3(     الف       

       کدام است؟  ABCدر مکعب مقابل، اندازه ی زاویه ی  ( 16

 درجه 188(     د     درجه 98 (     ج       درجه 68(      ب       درجه 45(     الف 

 کدام شکل ، گسترده ی یک مکعب است؟( 12

 

 

 همه موارد(     د                          4(      ج                               4 و 7(      ب                            4و  1(     الف       

 باشند ،   7 √7( قاعده ی یک مکعب مستطیل مربع است. اگر قطر قاعده و ارتفاع مکعب مستطیل هر دو  18

 ( 8فصل تدریس بعد از * سطح جانبی مکعب مستطیل کدام است؟ )         

  7 √16(     د                         78(      ج                           7 √14(      ب                       18(     الف       

 سانتی متر می توان قرار داد؟ 7ند مکعب به ضلع چ،  سانتی متر 9 و 8و  2( در جعبه ای به ابعاد 19

 63(     د                              68(      ج                               58(      ب                            48(     الف       

 سانتی متر مربع است. حجم مکعب برابر است با : 74و  38و  78مساحت سه وجه مختلف مکعب مستطیل  (78

 ( 8* بعد از تدریس فصل )                       178(     د             158(      ج            748(      ب           368(     الف       
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 برابر می کنیم. مساحت جانبی چند برابر می شود؟  nطول و عرض و ارتفاع یک مکعب مستطیل را ( 71

 برابر  3n(     د                 برابر 7n(      ج               برابر n3(      ب              برابر n(     الف       

 برابر می کنیم. به حجم آن چند درصد 7و  3و  7طول و عرض و ارتفاع مکعب مستطیلی را به ترتیب  ( 77

 افزوده شده است؟        

 % 1788(     د                      % 1188(      ج                 % 178(      ب                   % 118(     الف       

ب مستطیلی را بخواهیم به مکعب مستیطیلی یکسان برش دهیم که تمام مکعب های حاصل کاملا ع( اگر مک73

 مشابه مکعب اصلی باشند، کم ترین تعداد قطعات ایجاد شده چند تاست؟

 8(     د                              6(      ج                               4(      ب                            7(     الف       

 ، مکعبی ساخته ایم و تمام وجوه مکعب بزرگ را رنگ زدیم. چند مکعب 1 × 1 × 1مکعب به ابعاد   3n( با  74

 حداقل دارای یک وجه رنگی اند؟       

 7n3  +3n+  8(     د               7n3+  8(      ج        3n –(  n – 1) 3(      ب      3n –(  n – 7) 3(     الف    

 پله بسازیم . 8می خواهیم مانند شکل، پلکاهی سیمانی با ( 75

 حجم سیمان مورد نیاز چه قدر است؟        

 5288(     د        5628(      ج       5888(      ب         5268(     الف       

 می باشد. 8( متوازی الاضلاع مقابل، قاعده ی منشوری به ارتفاع 76

 حجم منشور برابر است با :         

 96(     د           98(      ج         174(      ب          144(     الف       

 ( استخر مقابل چند متر مکعب گنجایش دارد؟72

       7288(      ب                          7688(     الف       

 3888(     د                              7888(      ج       
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 ؟است لیتر چند آن حجم. است متر سانتی 188 ارتفاع و 48 قطر به و استوانه نیم شکل به آبی ظرف( 78

 678(     د        8/67(      ج         314(      ب        4/31(     الف       

 کدام یک از مکعب های زیر،( 79

 گسترده ی شکل مقابل است؟      

 

  (     د                                      (      ج                               (      ب                                   (     الف       

 شکل مقابل از چند مکعب تشکیل شده است؟( 38

               18(      ب                9 (     الف       

 14د(                    13ج(             

 می باشد، برابر سطح دایره است. 4و قطر قاعده اش  9( سطح جانبی استوانه ای که ارتفاع آن 31

 شعاع دایره چقدر است؟      

 2(     د                              6(      ج                               5(      ب                            3(     الف       

 برابر می شود. مقدار 6برابر می کنیم که حجم آن  kبرابر  و شعاع قاعده اش را  3( ارتفاع استوانه ای را 37

         k    ( 8برابر است با :         ) بعد از تدریس فصل 

  3 √ (     د                               7 √(      ج                               3(      ب                            7(     الف       

 می باشد. اگر قطر دهانه ی قوطی  cm 4و قطر  cm 17یک لوله خمیر دندان به شکل استوانه و با طول ( 33

 باشد، طول تمام خمیردندانی که از لوله بیرون می آید، چقدر است؟ mm 5خمیردندان          

 cm 268د(                          cm 96ج(                            cm 16ب(                          cm 6/9(     الف       

 حجم دو تکه گچ : گچی به شکل استوانه را از فاصله ی یک سوم یک سر آن می شکنیم. نسبت( 34

 7به  1(     د                       4به  1(      ج                        8به  1(      ب                    3به  1(     الف       

 

 


